



За применение насилия к сотруднику полиции житель Красного осужден к штрафу

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю поселка Красное. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 5 июня 2022 года подсудимый находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Вел себя мужчина неадекватно, очевидцы вызвали участкового уполномоченного полиции. Прибывшие на место полицейские потребовали от подсудимого прекратить противоправные действия, в ответ тот решил убежать. При задержании он укусил одного из участковых уполномоченных за ногу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 80 тысяч рублей.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1718180>